



## **Приговором Шолоховского районного суда житель г. Волгограда признан виновным в совершении убийства своего знакомого, похищении у него денежных средств и незаконном хранении огнестрельного оружия**

В ноябре 2007 года в ходе оперативно-розыскных мероприятий, неподалеку от одного из домовладений в х. Гороховском Шолоховского района Ростовской области, обнаружен труп неизвестно мужчины в стадии далеко зашедших гнилостных изменений, с явными признаками криминального характера смерти. По данному факту Шолоховским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Несмотря на то, что преступление совершено в условиях неочевидности, личность потерпевшего и лица, совершившего убийство, благодаря незамедлительно организованным оперативно-розыскным и следственным мероприятиям, были установлены в течение суток.

Как установлено в ходе следствия, в начале сентября 2007 года к ранее неоднократно судимому Александру Бондареву приехал его знакомый житель г.Волгограда, также неоднократно судимый, в том числе за умышленное убийство - Александр К.. В ходе совместного распития спиртных напитков, между приятелями произошла ссора, в ходе которой житель г.Волгограда нанес множественные удары руками и ногами Александру Бондареву, после чего задушил его.

После совершения убийства им были похищены денежные средства, принадлежащие потерпевшему, в сумме 34 000 рублей.

Для сокрытия следов преступления, преступник прибег к помощи соседа потерпевшего, который за вознаграждение в сумме 5 000 рублей оказал содействие в захоронении трупа.

В ходе обыска проведенного по месту жительства обвиняемого в г. Волгограде, у Александра К. был обнаружен нарезной малокалиберный карабин, который он незаконно хранил у себя дома.

На предварительном следствии обвиняемый свою вину признал, только в части, хранения огнестрельного оружия. Однако, следствием собраны неопровержимые доказательства, подтверждающие его причастность к совершенным преступлениям.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

Суд, на основании представленных стороной обвинения доказательств, признал Александра К. виновным в содеянном и назначил наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

В ходе проходившего судебного разбирательства подсудимый проявил неуважение к суду, оскорбил государственного обвинителя. В настоящее время по данному факту Шолоховским МСО проводится проверка.

В отношении соседа потерпевшего, оказавшего содействие в захоронении трупа и не сообщившего в правоохранительные органы о совершенном преступлении возбуждено уголовное дело по ст.316 УК РФ (заранее необещанное укрывательство особо-тяжкого преступления). В ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд.

17 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805492>